

17.8万人观展,五天售车8812辆

# 第十届烟台国际车展成绩喜人

专刊记者 于凤丹

2014年第十届烟台国际车展于9月15日下午5点圆满落幕,车展持续5天时间,共接待观展市民17.8万余人次,销售车辆8812辆,留存潜在购车意向信息3.5万批。本次车展,广大品牌车商收获的不仅是火爆的人气,更有让人喜悦的销售数字,尤其是一名烟台市民在车展现场将300多万元的宾利直接订购,再次证明了烟台汽车市场的巨大消费能力。

据了解,本次秋季车展销售车辆8812台,其中,进口品牌销售1320辆,占总销售量的15%;合资品牌销售4580辆,占总销售量的52%;自主品牌销售2912辆,占总销售量的33%。合资品牌中,一汽大众、上海大众系列车型累计均突破450辆,成为本次车展的销售冠军,而一汽丰田、福特、北京现代等品牌销量也均超过350辆。

烟台市汽车商会办公室主任刘晓接受采访时表示,自主品

牌在历次车展中的排名逐步上升,表明国产车的品质得到了烟台消费群体的认可,这是非常可喜可贺的。本届车展再次刷新了历届车展的多项纪录,在车展规模、参展厂商和销量方面均取得了新的成绩。而这一成绩,不仅参展商获利,也让消费者尝到了甜头。特别值得一提的是,不仅家用轿车销量不错,一些高档豪华车的经销商也满意而归。根据组委会统计,电动跑车特斯拉被订2辆、房车被订购6辆、保时捷售出5辆,还有一辆价值300多万的宾利轿车被订购。

本次车展,豪车确实吸引了市民的眼球,而车展销售的主角则是中低档车。上千辆各种型号汽车参展,其中多数车型的价位在20万元以下。其中,10万-20万元之间的车成为不少家庭的首选

位。  
“五六年

以前,有超过八成的顾客购车的价格在15万元以下,还有不少城镇居民选择价格在10万元以下的车型。”刘晓说,而自去年开始,市民对汽车的品牌要求越来越高,购车的主要价格区间逐步上升到10万-20万元。前些年,市民买车关注的大多集中在价格、空间等方面,而随着对车辆的不断熟悉,操控性、安全性、舒适性也被消费者列为考虑的范围之内。据了解,相对于市区居民的二次换车,城镇或县城市民购车的比例也在逐步上升。在国际博览中心室外的广场展位上,相对低端的厢式货车、皮卡甚至SUV等也斩获不少订单。

通过2014秋季车展的成功举办不难看出,烟台汽车行业必将持续、稳定、健康发展。很多参展经销商表示,本届展会不仅为他们提供了良好的展示平台,更让他们在销量上获得实实在在的丰收,为今年的销售业绩打了一针“兴奋剂”。



一名小伙在车展上向女友求婚。



不少参展商为观众带来精彩的表演。



不少市民在心仪的车前拍照。

## 纳智捷5Sedan伴美女主播安全出行

专访纳智捷5Sedan车主徐女士



纳智捷5Sedan背影大气



纳智捷5Sedan内饰简洁大方



纳智捷5Sedan侧身修长

专刊记者 杜晓丹

女生选车就像选男朋友一样,这个说法一点都不过分。女生是天生缺乏安全感的,所以在选车的时候,除了看外观是否时尚,内在的驾乘舒适度如何之外,更注重车的安全性能。本次采访的车友徐女士是一位娇小可人的女主播,接下来让我们一起聆听她和纳智捷5Sedan之间的故事。



美女主播和她的纳智捷5Sedan

在一个天气晴朗的下午,到达约定的采访地点之后,一辆白色的纳智捷5Sedan跳入记者的视线,尽管它停在很多车的中间,但是与众不同的外观让记者一眼就发现了它。接着,从车上下来一位优雅、漂亮又充满灵气的女孩,这就是本次采访的车主,同时也是一位美女主播徐女士。

采访中徐女士告诉记者,她选车最先考虑的因素是车的安全性,然后是油耗,再就是车的性价比和环保。“纳智捷5Sedan的车身较重,自然就提高了它安全性。并且它搭载的360°全景影像系统让一些窄巷和车水马龙的混乱环境中存在的潜在危险不再成为我的困扰;它搭载的车侧安全影像辅助系统,借用车外后视镜两侧的摄像头,可将行车过程中车两侧的画面传入车内触摸屏上,充分保证了车辆转弯及变换车道时视线无死角,让我的出行更加安全。”徐女士自豪地告

诉记者,显然她已经成为这款车安全专家了。

大家都知道,纳智捷5Sedan是东风裕隆推出的纳智捷品牌的首款轿车,并且这款“高端智慧中级轿车”沿袭纳智捷品牌一贯“智慧、科技”的品牌DNA,专为大家设计了主动式360°全景影像系统、车侧安全影像辅助系统和高感光夜视辅助系统,从各个方面为车主的安全出行保驾护航。徐女士表示,注重汽车安全性能的朋友可以了解一下这款车,它一定不会让你失望。

由于国内油价的高居不下,让徐女士在选车的时候也不得不考虑爱车的油耗。她告诉记者:“我这款车的油耗还可以,完全在我的承受能力范围之内,百公里油耗在10L左右。是1.8T涡轮增压发动机,动力充沛。我一个开奥迪车的朋友,在开我这台车的时候说我这台车的动力比他的奥迪车的动力都要足,听完他说的,我很开心,觉得自己的

选择是正确的。”

纳智捷5Sedan在同价位车型里性价比很高,它的与众不同的外型让车主徐女士不管走到哪都是焦点;并且它的内饰简洁大方,看着赏心悦目。一些贴心配置也让我们的美女主播爱不释手,“车子启动会出现HUD抬头显示器,据我所知这是同价位车型中其他车型所没有的,它还配备了很舒服的蝴蝶枕,我喜欢这款车与众不同的外型,也超爱它所配备的与众不同的配置。”言语中记者深切感受到了徐女士对纳智捷5Sedan的欣赏。

“我开纳智捷5Sedan也有一段时间了,纳智捷金阳光汽车生活馆的售后服务也让我们很满意,他们的服务态度认真专业。在等待汽车保养的时间可以去客户休息区看电影或者打打高尔夫。”采访接近尾声,徐女士表示纳智捷5Sedan是她安全出行最好的选择,没有之一。